

连续
三天

韩国日增新冠病例超3.5万例

韩国春节假期过后，变异新冠病毒奥密克戎毒株仍在肆虐，全国日增确诊病例7日连续第三天保持在3.5万例以上。

韩国疾病管理厅数据显示，7日、即周一，全国报告新增35286例确诊病例，累计确诊病例104.5万例。新增本土病例中，处于首都圈的京畿道报告9780例，首都首尔6873例，西部港口城市仁川2366例。

据韩联社报道，由于周末检测量较

小，韩国每周一报告的数据往往较低，但奥密克戎毒株迅速传播，似乎已经打破这一趋势。卫生部门预测，到本月底，日增新冠确诊病例可能达到13万至17万例。

韩国疫情近来迅速加剧，日增确诊病例上月26日首次超过1万例，本月2日首超2万例，仅三天便超过3万例。6日，韩国累计确诊病例超过100万例。

不过，新冠死亡和重症病例仍保持在较低水平。7日，韩国报告累计死亡病例

6886例，比前一天增加13例；现有重症病例270例，比前一天减少两例，连续十天保持在200多例。

按照韩国卫生部门的说法，奥密克戎毒株的传染性是德尔塔毒株的两倍，人感染后发展成重症的几率为20%。

疾病管理厅说，全国预留给新冠重症病例的病床使用率为18.2%，保持在稳定水平。7日报告居家护理的新冠病例增加17729例。

总统文在寅当天在一场疫情应对会议上呼吁更多社区医院协助政府应对奥密克戎疫情，希望民众充分配合新冠疫情应对新体系。“我们应当提升危机意识，但没有必要太害怕。”

在新体系下，社区医院和诊所开展新冠检测与治疗，年满60岁人群和患有基础病的高风险人群优先接受核酸检测，其他群体主要接受快速抗原检测。

新华社特稿

开学
在即

韩国中小学校考虑是否在线授课

韩国教育部7日说，鉴于近期新冠疫情趋于严峻，中小学校将视情况决定下月开学后是否改为在线授课。

韩国实行3月春季新学期制度，与不少国家和地区的9月新学期制度不同。受新冠疫情影晌，韩国教育部去年多次推迟中小学春季新学期开学时间，从3月2日最终推迟到5月20日起分批开学。

据韩联社报道，按照韩国教育部针对今年新学期制订的疫情应对方案，中小学校将根据所在地区的疫情动态，商定是全面开启线下教学、线上线下并行教学还是全部改为线上教学。

韩国教育部表示，除非疫情严重

恶化，否则中小学校应尽量开展线下教学，避免出现全体学生居家“上网课”的局面。只有当至少3%的学生新冠病毒检测结果呈阳性或15%的学生处于隔离观察状态，其所在学校才可考虑改为全面在线授课，并且校方应与教育部门、疾控部门协商作出最终决定。

韩国中小学校将配备充足的快速抗原检测试剂盒，以便及时筛查校内师生，防范病毒扩散。

此外，韩国教育部门也建议全国高校在新学期尽量坚持线下教学，并且作好应急预案，以便在紧急情况下及时改为线上教学。

随着变异新冠病毒奥密克戎毒

株蔓延，韩国疫情近来迅速加剧，日增确诊病例上月26日首次超过1万例，本月2日首超2万例，7日则达到35286例，并且是连续第三天保持在3.5万例以上。

据韩国中央防疫对策本部7日通报，韩国累计确诊病例达104.5万例，累计死亡病例6886例。

截至上月底，韩国平均每10万名新冠病毒感染者中，26.9%属于18岁及以下人群，比去年12月底的25.1%有所升高。

韩国疾病管理厅厅长郑银敬7日说，专家普遍预测到本月底，韩国日增确诊病例可能达到13万至17万例。

新华社特稿



卡利亚津钟楼

这是2月5日在俄罗斯特维尔州乌格利奇水库拍摄的维修后的卡利亚津钟楼。

坐落在伏尔加河畔的卡利亚津钟楼建成于1800年，自1939年乌格利奇水库建成后，钟楼便屹立在水中央。

新华社发

马克龙访俄前与拜登通电话

讨论乌克兰局势

法国总统马克龙7日前往俄罗斯，将会晤俄总统普京，磋商乌克兰局势等议题。出发前一天，马克龙与美国总统拜登通电话讨论乌克兰局势。

这是法美领导人本月第二次就乌克兰局势通电话。

法国总统府发布消息说，马克龙与拜登在约40分钟的通话中“协调了立场”。美国白宫发表声明说，拜登与马克龙讨论了针对俄罗斯的外交和威慑手段，重申了对乌克兰的支持。

结束访俄后，马克龙定于8日前往乌克兰，与乌克兰总统泽连斯基会晤。路透社说，马克龙给这次系列外交活动押上大量政治资本，若“空手而归”将极为尴尬。

法国1月1日起接任欧盟理事会轮值主席国，为期半年。

连日来，马克龙与普京三次就乌

克兰局势等问题通电话，还与德国总理朔尔茨、英国首相约翰逊、北大西洋公约组织秘书长斯托尔滕贝格、乌克兰总统泽连斯基以及波罗的海国家领导人等沟通协调。

路透社援引马克龙身边人士的话报道，马克龙此次出访目标之一是争取时间、让局势“冻结”几个月，至少维持到欧洲“超级四月”选举月。届时，匈牙利、斯洛文尼亚和法国都将举行大选。

马克龙暂未正式宣布是否参选总统。法国政府消息人士说：“对(马克龙)总统而言，这是显示他在欧洲领导力的机会。”

马克龙先前接受媒体采访时表示，“我们需要切合实际”，避免局势恶化“极为必要”。

据路透社报道，一些东欧国家批评马克龙对俄罗斯不够强硬，担忧他与普京磋商“新欧洲安全边界”。

马克龙与拜登6日通话当天，法国外交部长勒德里昂与美国国务卿布林肯通电话，讨论北约、欧盟、七国集团及其他伙伴国家在乌克兰问题上所做努力。

另外，德国总理朔尔茨定于7日访问美国，将与拜登讨论乌克兰局势等议题。他还将于14日和15日分别访问乌克兰和俄罗斯。

近期，乌克兰和俄罗斯在两国边境地区部署大量军事人员和装备。

美国、乌克兰和北约称俄罗斯在靠近乌东部边境地区集结重兵，有“入侵”之势。拜登政府宣布向欧洲增派部队，以应对乌俄边境地区紧张局势。英国、法国也表示准备向东欧地区增派部队，支援北约盟友。

对“入侵”一说，俄方予以否认，强调北约活动威胁俄边境安全，俄方有权在境内调动部队以保卫领土。

新华社特稿



伦敦邱园兰花节

在英国伦敦邱园，工作人员为兰花节做准备。

2022伦敦邱园(英国皇家植物园)兰花节于2月5日开幕，将持续至3月6日。本届兰花节以哥斯达黎加为主题。

新华社发

扔掉太可惜！

“安倍口罩”有了新用处

日本政府在新冠疫情暴发之初大量采购防护效果不佳的布制口罩，被舆论揶揄为“安倍口罩”，如今剩余大约8000万只，亟待“清库存”。

据共同社7日报道，仙台市教育委员会申请领取大约50万只“安倍口罩”，打算在疫情平息后，给学校发放餐食的学生使用。

仙台市教育委员会说，过去流感高发季节，学校一直给分发餐食的学生配口罩，因而有意确保一定存量。

“对于新冠病毒，无纺布口罩更有效。”仙台市教育委员会一名官员说，不过，对成年人来说有些小的“安倍口罩”让儿童使用并无不妥，“扔掉太可惜了”。

“安倍口罩”可洗、可再次使用。当时，安倍晋三政府采购大约2.87亿只，以弥补个人防护用品不足。然而，次品不少。厚生劳动省曾经在检查中发现，大约1100万只“安倍口罩”为次品，占检查对象总量约15%。

除了防疫效果受到质疑，“安倍口罩”保管费用也很高，因而饱受诟病。据共同社报道，截至去年10月，尚余库存8100万只。2020年8月到2021年3月，“安倍口罩”库存保管费用大约6亿日元(约合530万美元)。

据厚生劳动省介绍，到今年1月28日申请截止日，收到大约37万份领取申请，库存口罩的具体分配办法还在讨论。

据新华社电